

INFORMAČNÝ LIST PREDMETU

Vysoká škola: Univerzita P. J. Šafárika v Košiciach	
Fakulta: Filozofická fakulta	
Kód predmetu: KAaA/ToeflZ/14	Názov predmetu: Testovanie TOEFL iBT
Druh, rozsah a metóda vzdelávacích činností: Forma výučby: Odporúčaný rozsah výučby (v hodinách): Týždenný: Za obdobie štúdia: Metóda štúdia: kombinovaná	
Počet ECTS kreditov: 0	
Odporúčaný semester/trimester štúdia:	
Stupeň štúdia: N	
Podmieňujúce predmety:	
Podmienky na absolvovanie predmetu: Absolvovanie testu TOEFL iBT na Katedre britských a amerických štúdií, FF UPJŠ v Košiciach.	
Výsledky vzdelávania: Test TOEFL iBT je produktom Americkej neziskovej organizácie Educational Testing Services. Test TOEFL slúži na preverenie anglický jazykových zručností v oblasti akademickej angličtiny. Test je zameraný na testovanie jazykových zručností a vedomostí potrebné pre štúdium na univerzít alebo pre prácu v akademickom prostredí. Výsledky testov TOEFL pomáhajú kandidátom vyniknúť vďaka reputácii testu TOEFL, pokiaľ ide o kvalitu, spravodlivosť a 100% akademický obsah. Je to najuznávanejší test anglického jazyka na svete. Je uznaný a požadovaný viac ako 9 000 vysokými školami, univerzitami, agentúrami a ďalšími vedeckovýskumnými inštitúciami v 130 krajinách. Pričom tento zoznam zahŕňa v sebe 100 najlepších univerzít na svete.	
Stručná osnova predmetu: Test TOEFL iBT je produktom Americkej neziskovej organizácie Educational Testing Services. Test TOEFL slúži na preverenie anglický jazykových zručností u uchádzačov o štúdium v USA. Test je zameraný na testovanie jazykových zručností a vedomostí potrebné pre štúdium na univerzít alebo pre prácu v akademickom prostredí. Výsledky testov TOEFL pomáhajú kandidátom vyniknúť vďaka reputácii testu TOEFL, pokiaľ ide o kvalitu, spravodlivosť a 100% akademický obsah. Je to najuznávanejší test anglického jazyka na svete, ktorý uznaný a požadovaný viac ako 9 000 vysokými školami, univerzitami, agentúrami a ďalšími inštitúciami v 130 krajinách. Pričom tento zoznam zahŕňa v sebe 100 najlepších univerzít na svete.	
Odporúčaná literatúra: Literatúra je dostupná na: http://www.ets.org/toefl/ibt/prepare/ 1. The Official Guide to the TOEFL® Test, Fourth Edition, available at http://store.ets.org/store/ets/en_US/pd/productID.252671700/categoryId.3552000 2. Official TOEFL iBT® Tests with Audio, Volume 1, available at http://store.ets.org/store/ets/en_US/pd/productID.259982900/categoryId.3552000	
Jazyk, ktorého znalosť je potrebná na absolvovanie predmetu: Angličtina	

Poznámky:
Hodnotenie predmetov Celkový počet hodnotených študentov: 0
Vyučujúci:
Dátum poslednej zmeny: 02.09.2024
Schválil: